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ـ الترجمة 1
السليمة 
 للوضعية

 
 

 1س

 ـ الغسالة موصلة بسلك واحد فقط
التي تمر في الأجهزة معا تفوق  الإجماليةـ شدة التيار 

 شدة التيار التي يسمح بها القاطع التفاضلي
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 معاـ توصيل الغسالة بسلكي الطور و الحيادي 
ـ إعادة ضبط القاطع التفاضلي على قيمة كافية لتشغيل 

 الأجهزة معا 
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 0.5 ـ رسم المخطط 3س 
 
 
 
ـ 2

الاستعمال 
السليم 
لأوات 
 المادة

 1 ـ الغسالة موصلة بالطور فقط و هذا غير كاف 1س
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2س  0.5 ـ التعبير بلغة علمية سليمة 
 صحة رسم المخطط : 3س

و على سلك   F 3 وF1ينتالربط الصحيح للمنصهر ـ
 الطور

 ـ الربط الصحيح للقاطعة على سلك الطور
 1لكل من الغسالة و المأخذ  الأرضيـ إضافة السلك 

ـ توصيل سلك الغسالة الذي لا يحمل المنصهر بالسلك 
 الحيادي 
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ـ انسجام 3
 الإجابة

كل 
الإجابة

التسلسل المنطقي للأفكارـ 
 ـ الاستعمال المناسب للرموز النظامية

0.5 
0.5 1 

 الإتقانـ 4
 )الإبداع( 

كل 
الإجابة

 الإجابةـ دقة 
 مـ وضوح الخط و الرس

 ـ تنظيم الفقرات

0.5 
0.25 
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لى سلك الطوعة على سلك الطور
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